

Поддержка нацпроекта помогла развитию кожевенного дела в Мордовии

Индивидуальные предприниматели и самозанятые региона получают господдержку Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия и Центра «Мой бизнес» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов. История успеха жителя Саранска Олега Дрёмина началась около трех лет назад. Именно тогда будущий самозанятый впервые обратил внимание на изделия из кожи, наткнувшись на увлекательный пост в интернете.

«Когда я увидел, что из кожи можно сделать красивые и практичные вещи, то стал смотреть видео-уроки и мастер-классы. Занятия пришлись мне по душе, - рассказывает самозанятый Олег Михайлович. - Сначала знакомился с видами кроя, качеством кожи, производителями. Потом приобрел стартовый комплект и решил попробовать что-нибудь сделать сам».

Первая работа - кейс для авто-документов, который он использует до сих пор. Вскоре приобретенный опыт позволил расширить ассортимент. Сумки, ремни, портмоне, кейсы для документов и картхолдеры – сегодня эти вещи пользуются наибольшим спросом. Реализует свою продукцию Олег Дрёмин через интернет и ярмарки самозанятых от Центра «Мой бизнес».

«Это очень здорово, ведь ярмарки дают возможность заработать и заявить о себе даже мелкому бизнесу. Выручает и всемирная паутина, - вспоминает Олег Михайлович. - Однажды меня нашел клиент из Израиля. Увидел работы в интернете и написал. Мы обменялись контактами, обсудили, что ему нужно и в кратчайшие сроки я выслал ему заказ».

Ярмарки дают возможность производителям сотен уникальных товаров ручной работы разместить свои шедевры на одной площадке, именно поэтому их любят и ждут как самозанятые, так и клиенты. Благодаря нацпроекту Центр «Мой бизнес» организывает их в преддверии праздников, работы умельцев всегда соответствуют тематике торжества. Стоит отметить, что совсем скоро откроется «Весенняя ярмарка подарков», приуроченная к главному празднику весны – Международному женскому дню.

«На эту ярмарку я тоже обязательно пойду. Уже приготовил уникальные подарки для милых дам, - отметил Олег Дрёмин. Вообще, я стараюсь создавать вещи, которые будут верно служить ни один сезон, разрабатываю новые модели, учитывая современные требования».

Кожевенное дело – большой труд. До того, как вещь начнет работать на тебя и приносить доход, нужно много работать над собой. Аналогов его работ в Мордовии не так много, а мастеров, которые работают с кожей, можно пересчитать по пальцам. Один из них - Олег Михайлович. Хромовое и растительное дубление, канвас, пробковая ткань или поведение кожи в экстремальных условиях. Пожалуй, эта терминология понятна только тем, кто занимается кожным ремеслом. Познать все тонкости профессии самозанятому помогают не только любовь к работе, но и поддержка близких. Один из таких преданных поклонников – внук Святослав, которого заботливый дедушка ласково называет «Мой Светлячок».

«Это один из моих внучат, ему ещё нет и четырёх лет. Когда я за работой, то обязательно саditся на колени и внимательно смотрит. Смышленный он, только не усидчивый в силу возраста. Может когда подрастет, всерьез увлечется кожевенным делом», - подытожил свой рассказ Олег Дрёмин.

Стоит отметить, что помимо организации тематических ярмарок и помощь в выходе на маркетплейсы, нацпроект помогает представителям малого и среднего бизнеса с новыми идеями для бизнеса, предоставляет гранты на развитие дела, а также многочисленные финансовые и не финансовые меры государственной поддержки.